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HIRDETMÉNY 

NÓGRÁDBAN IS SIKERESEN! – 2026.      

      elnevezésű munkaerőpiaci programhoz  

6 havi vállalkozóvá válást elősegítő támogatás igényléséhez  

  

  

  

I. Támogatás szabályai  

  

Nógrád vármegyében a foglalkoztatást elősegítő támogatások egyik hatékony eszköze a vállalkozóvá 

válást elősegítő támogatás. Sok munkahelyét elvesztő, álláskeresőként regisztrált személy az önálló 

vállalkozás indításában tervezi jövőjét.   

A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban Kormányhivatal) a foglalkoztatást elősegítő 

szolgáltatásokról és támogatásokról, valamint a foglalkoztatás felügyeletéről szóló 2020. évi CXXXV. 

törvény (a továbbiakban: Fftv.) és a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról szóló 

100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet) alapján, 

figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. 

rendelet (a továbbiakban: Ávr.) rendelkezéseire, vállalkozóvá válást elősegítő támogatást (a 

továbbiakban: támogatás) nyújthat az álláskeresőknek meghirdetett munkaerőpiaci programban (a 

továbbiakban: munkaerőpiaci program) meghatározottak szerint.  

A vállalkozóvá válást elősegítő támogatás annak nyújtható,   

 −  akit legalább egy hónapja álláskeresőként nyilvántartanak,   

−    aki az állami foglalkoztatási szerv által nyújtott – legalább egy hónap időtartamú – szolgáltatás 

(Vállalkozási Tanácsadás) keretében a vállalkozás indításához szükséges jogi, pénzügyi 

készségeket megszerzi, és   

−   aki a szolgáltatás keretében Üzleti Terv készítésével bemutatja az indítani kívánt vállalkozás 

hatékonyságát és működésének részleteit.   

  

A legalább egy hónap időtartamú Vállalkozási Tanácsadáson Szándéknyilatkozat, Előzetes Üzleti Terv,  

Kompetencia kérdőív, továbbá amennyiben szükséges és rendelkezésre áll, úgy a tervezett 

tevékenységhez a végzettséget alátámasztó bizonyítvány/oklevél benyújtásával kizárólag az vehet 

részt, aki Nógrád vármegyében regisztrált álláskereső és   

• a járási hivatal foglalkoztatási osztályánál a vállalkozás indítási szándékát jelezte  

• tudomásul veszi, hogy a tanácsadáson történő sikeres részvételt követően a támogatás a 

Hirdetményben közzétett feltételeknek megfelelő Kérelemmel igényelhető, de a Kérelem 

benyújtása nem jelenti a támogatás automatikus megítélését  

A Vállalkozási Tanácsadás célja, hogy az álláskeresőként nyilvántartott személy képes legyen az 

önálló vállalkozás indítására. Az alapvető jogi, pénzügyi, gazdálkodási, vezetésszervezési és irányítási 

ismeretek birtokában az Üzleti Tervét, projekt tervét képes legyen összeállítani, véglegesíteni.   

A Vállalkozási Tanácsadás elektronikus (online) távoktatás formában és eseti jelleggel személyes 

jelenléttel történik. A résztvevőknek a Vállalkozási Tanácsadás során nyújtott információk alapján 

átdolgozott, kiegészített, majd véglegesített Üzleti Tervében be kell mutatnia az indítani kívánt 

vállalkozás hatékonyságát, működésének részleteit.  
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A Vállalkozási Tanácsadáson történő sikeres részvételt, az Üzleti Terv bemutatását és elfogadását a 

Kormányhivatal Tanúsítvány kiadásával igazolja.  

A támogatási Kérelem benyújtására a tanácsadást követően van lehetőség azok számára, akiknek a 

véglegesített Üzleti Terve elfogadásra kerül és a Hirdetmény II. pontjában foglalt nyilatkozatok 

tartalmát, továbbá a vonatkozó jogszabályokat megismerték, az azokban foglaltakat elfogadják, a 

feltételeknek megfelelnek.  

  

A Kérelem az Üzleti Tervvel együtt elektronikus úton (e-Papíron keresztül) nyújtható be a Nógrád 

Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályára 

a Vállalkozási Tanácsadás(ok) lebonyolítását követő közzétett időpont(ok)ban. A tervezett kérelem 

benyújtási időpont(ok) az nfsz.munka.hu honlapon az alábbi linken elérhető(k):   

https://nfsz.munka.hu/Nógrád vármegye/Vállalkozást indítana?  

A támogatások igénybevételét kizárólag az kérelmezheti, aki(nek)   

1) a támogatás iránti Kérelem benyújtását megelőző napon rendelkezik legalább egy hónap 

időtartamú nyilvántartási idővel, mint Nógrád vármegyei regisztrált álláskereső   

2) az egy hónap időtartamú tanácsadáson részt vett, az erről szóló Tanúsítvánnyal 

rendelkezik, az indítani tervezett vállalkozás hatékonyságát és fenntarthatóságát bemutató 

Üzleti Tervét elkészítette és a véglegesített Üzleti Terve elfogadásra került   

3) amennyiben szükséges, úgy a tervezett vállalkozási tevékenység megvalósításához 

megfelelő képzettséggel rendelkezik vagy a képzettség megszerzése folyamatban van 

vagy vállalja ilyen végzettségű alkalmazott foglalkoztatását  

4) lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozással (adó-, járulék-, illeték- vagy 

vámtartozással) nem rendelkezik és ezt a köztartozásmentes adózói adatbázisban 

lekérdezhető adatai vagy a Kérelem benyújtását megelőző 30 napnál nem régebbi 

adóigazolás benyújtásával igazolja  

5) a Nemzeti Foglalkoztatási Alapból folyósított támogatással kapcsolatban lejárt 

esedékeségű, meg nem fizetett tartozása nem áll fenn  

6) vállalja főállású egyéni vállalkozás indítását   

7) vállalja, hogy a kötelező legkisebb munkabér 100 %-ának megfelelő összegű 6 havi 

támogatás elnyerése esetén a főállású vállalkozási tevékenységét a Hatósági Szerződés 

aláírásnak napjától legalább 12 hónapig fenntartja  

8) vállalja, hogy az alapított vállalkozását az előírt időtartamban folyamatosan működteti és 

a fenntartási időszak alatt az önfoglalkoztatói jogviszonyon kívül az Flt. 58. § (5) bekezdés 

a) pontjában meghatározott munkaviszonyt nem létesít, egyéb foglalkoztatásra irányuló 

jogviszonyban, megbízási jogviszonyban vagy egyszerűsített jogviszonyban nem állhat.   

9) vállalja, hogy Nógrád vármegyében indítja vállalkozási tevékenységét Nógrád vármegyei 

székhellyel   

10) vállalja, hogy a támogatási döntést követően a vállalkozását a döntésről szóló értesítő 

levélben foglaltak szerinti időpontban elindítja, a szerződéskötéshez szükséges 

dokumentumokat beszerzi és azokat a Hirdetményben foglaltak szerint benyújtja  

11) tudomásul veszi, hogy a támogatások folyósítása kizárólag bankszámlára történhet  

12) vállalja, hogy támogatás elnyerése esetén a szerződéskötésig a Nógrád Vármegyei 

Kormányhivatal javára szóló, a kötelezettségszegés miatt történő visszafizetés esetére 

megfelelő anyagi biztosítékot, azaz valamennyi, vállalkozói és lakossági bankszámlájára 

beszedési megbízás benyújtására vonatkozó felhatalmazói nyilatkozato(ka)t becsatolja   

13) beszámolási kötelezettségének a Hirdetményben és a Hatósági Szerződésben foglaltak 

szerint tesz eleget a támogatás folyósítási és a fenntartási időszak alatt  

Nem nyújthat be Kérelmet az az álláskereső, aki az egyéni vállalkozói tevékenység megkezdését 

igazoló az egyéni vállalkozóról és az egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. törvény 7. § (3) bekezdése 

szerint a nyilvántartást vezető szerv általi nyilvántartásba vételről szóló értesítéssel, nyilvántartási 

számmal, adószámmal rendelkezik, továbbá mint egyéni vállalkozónak minősülő álláskereső személy 

nem szerepelhet a rá vonatkozó külön jogszabály szerinti nyilvántartásban egyéni vállalkozói 

tevékenységét szüneteltető egyéni vállalkozóként.  

https://nfsz.munka.hu/Nógrád


3  
  

 

 

Elektronikus ügyintézés folyamán a dokumentumokat az általános célú Kéreleműrlap (e-Papír) 

szolgáltatás igénybevételével, elektronikusan hitelesítve (elektronikus aláírás és időbélyegző) küldi a 

hivatalnak.   

Ügyfélkapu+ vagy DÁP azonosítást követően, az e-Papír szolgáltatásba belépve a dokumentumok 

beküldéséhez az alábbi adatokat kell megadni:  

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek (választható mező)  

Ügytípus: Foglalkoztatási támogatások, közfoglalkoztatás és egyéb állami foglalkoztatási feladatok 

(választható mező)  

   Címzett:  Nógrád  Vármegyei  Kormányhivatal  Foglalkoztatási,  Foglalkoztatás-felügyeleti  és  

Munkavédelmi Főosztály (választható mező)  

Levél tárgya: Vállalkozóvá válást elősegítő támogatás (kitöltendő)  

Az elektronikus ügyintézés részletes szabályait a „Tájékoztató az elektronikus ügyintézésről a Nemzeti 

Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei részére” című dokumentum tartalmazza a www.nfsz.munka.hu 

honlapon.   

  

Nem elektronikus ügyintézés során az álláskereső a dokumentumokat személyesen, illetve postai úton 

is benyújthatja a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és 

Munkavédelmi Főosztály (3100 Salgótarján, Alkotmány út 11.) részére.   

  

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy amennyiben a vállalkozói tevékenység elindítására sor kerül, úgy attól 

az időponttól elektronikus ügyintézésre kötelezettként az elektronikus ügyintézés szabályai szerint 

szükséges eljárni. A vállalkozóvá válást elősegítő támogatás esetében az elektronikus ügyintézés 

során a támogatásról szóló hatósági szerződés megkötéséhez az ingyenesen igénybe vehető a 

digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. 

törvény (a továbbiakban Dáptv.) szerinti DÁP eAláírás vagy a vállalkozás indítását követően megfelelő 

szolgáltatótól beszerezhető minősített vagy minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú 

elektronikus aláírás és időbélyegző (a szolgáltatásnak van költsége) használható. 

   

A támogatás forrása  

A munkaerőpiaci program forrása a Nemzeti Foglalkoztatási Alap foglalkoztatási alaprész Nógrád 

Vármegyére decentralizált kerete.  

A támogatás formája, mértéke  

  

A 100/2021. (II.27.) Korm. rendelet alapján az álláskereső a tanácsadást, a vállalkozási alapinformációk 

megismerését követően elkészített Üzleti Terv elfogadása után kapott Tanúsítvány alapján Kérelmet 

nyújthat be a támogatás megállapításának napján hatályos Hirdetménynek megfelelően  

• kizárólag a kötelező legkisebb munkabér 100 %-ának megfelelő összegű (2026. évben 322.800,-

Ft/hó) 6 havi juttatásra  

A kérelmezőnek vállalnia kell a vállalkozás fenntartását a támogatás elnyerése esetén az odaítéléstől 

számított 12 hónapon keresztül.  

A minimálbérnek megfelelő összegű (322.800,-Ft/hó) 6 havi juttatás havonta, utólag kerül kiutalásra a 

Hatósági Szerződés megkötését és a biztosítékok rendelkezésre állását követően.   

A 6 havi támogatás folyósítására utólag, havi rendszerességgel, a Hatósági Szerződésben előírt 

tartalmú beszámoló benyújtását és a köztartozásmentesség igazolását követően kerül sor.  

  

  

https://epapir.gov.hu/level/uj?ugytipus=335
https://epapir.gov.hu/level/uj?ugytipus=335
https://epapir.gov.hu/level/uj?ugytipus=335
https://epapir.gov.hu/level/uj?ugytipus=335
https://epapir.gov.hu/level/uj?ugytipus=335
https://epapir.gov.hu/level/uj?ugytipus=335
https://nfsz.munka.hu/cikk/1458
https://nfsz.munka.hu/cikk/1458
https://nfsz.munka.hu/cikk/1458
https://nfsz.munka.hu/cikk/1458
https://nfsz.munka.hu/cikk/1458
http://www.nfsz.munka.hu/
http://www.nfsz.munka.hu/
http://www.nfsz.munka.hu/
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A létrehozott vállalkozásokat a támogatásokról szóló szerződések megkötését követően   

•  a kizárólag 6 havi támogatás megítélése esetén 12 hónapon keresztül  

fenn kell tartani.  

Amennyiben a vállalkozás az előírt (kizárólag 6 havi támogatás megítélése esetén tizenkét hónap) 

időtartamnál rövidebb idő alatt szüneteltetésre kerül vagy megszűnik, a hat havi bérjellegű támogatást 

az állami foglalkoztatási szerv a nem teljesített fenntartási időszak arányában – szüneteltetés esetén 

annak első, kezdő időpontjától számítva – visszaköveteli.   

A támogatásról szóló szerződésben előírt időszakos beszámolókat határidőre szükséges elkészíteni 

és benyújtani. A támogatásban részesülőknek vállalnia kell az együttműködést a fenntartási időszakot 

követő hatásvizsgálathoz kapcsolódó adatszolgáltatás során.    

A vállalkozóvá válást elősegítő támogatások nyújtásánál a kormányhivatal az alábbi mérlegelési 

szempontokat veszi figyelembe:   

• a munkaerő kereslet és -kínálat helyi jellemzői,   

• a térség foglalkoztatási helyzete és munkanélküliségi mutatói   

• az álláskeresők munkához jutási esélyei.   

  

II. A támogatást igénylő nyilatkozatai   

1. Kijelentem, hogy a Kérelemben és mellékleteiben szereplő adatok, információk és dokumentumok 

teljes körűek, hitelesek és a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszem, hogy valótlan adatok 

közlésével a támogatásból kizárom magam.  

2. Vállalom, hogy a Kérelemben szereplő adatokban (személyes adataimban, hivatalos 

elérhetőségeimben - e-mail cím, telefonszám) bekövetkező változásokról a Kormányhivatalt 

haladéktalanul értesítem. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a támogatott tevékenységhez 

szükséges végzettséggel nem rendelkezem haladéktalanul köteles vagyok azt 

írásban/elektronikus ügyintézés esetén elektronikusan bejelenti a támogatónak.  

3. Kijelentem, hogy nem vagyok vállalkozói tevékenységét szüneteltető álláskereső. Amennyiben 

jelenleg tevékenységét szüneteltető egyéni vállalkozónak minősülő álláskereső személy vagyok, 

aki a jogszabály szerinti a külön nyilvántartásban egyéni vállalkozói tevékenységét szüneteltető 

egyéni vállalkozóként is szerepel, úgy tudomásul veszem, hogy vállalkozóvá válást elősegítő 

támogatásban nem részesülhetek.  

4. Kijelentem, hogy a támogatási kérelem beadását megelőző 24 hónapon belül az állami 

foglalkoztatási szervtől hazai vagy uniós forrásból vállalkozóvá válási támogatásban (akár 6 havi 

minimálbér összegéig terjedő támogatásban, akár tőketámogatásban, akár mindkettőben)                          

nem részesültem.  

  

5. Kijelentem, hogy olyan tevékenységi körrel kívánok vállalkozást működtetni, amely tevékenységet 

a kérelem benyújtását megelőző 24 hónapon belül vállalkozás formájában nem folytattam.  

  

6. Tudomásul veszem, hogy a köztartozás vizsgálata céljából a támogatási jogviszony fennállásáig 

a támogató vagy a támogató adatszolgáltatása alapján a Magyar Államkincstár és az adóhatóság 

jogosult az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a továbbiakban: Áht.) 

meghatározott adataimnak (név/megnevezés, lakhely/székhely, adószám, adóazonosító jel) 

kezelésére. A támogató, a kincstár és az adóhatóság között az adatcsere elektronikus úton 

történik.  

7. Vállalom, hogy a Hatósági Szerződés megkötéséig az általam alapított vállalkozást bejelentem a 

köztartozásmentes  adózói  adatbázisba  (KOMA nyomtatvány igénybevételével:  

http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programo 

k_nav/kerelmek/koma.html) vagy vállalom, hogy a támogatások havi folyósítását megelőzően 

becsatolom a NAV által kiadott, a köztartozás-mentességet igazoló 30 napnál nem régebbi 

közokiratot.   

http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programo
http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programo
http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/kerelmek/koma.html
http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/kerelmek/koma.html
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8. Tudomásul veszem, hogy a Magyar Államkincstár vagy a támogató az Áht. szerint, az abban 

felsorolt adatokat (név/megnevezés, lakhely/székhely, adószám, adóazonosító jel) szolgáltat az 

adóhatóság részére.  

9. Vállalom, hogy  

− foglalkoztatásomat kizárólag egyéni vállalkozói tevékenység folytatásával fogom biztosítani,  − 

az önfoglalkoztatás, a vállalkozói tevékenység megkezdését, szüneteltetését vagy megszűnését, 

valamint a személyes közreműködésem módjában bekövetkezett változást nyolc napon belül 

bejelentem,  

− a támogatást megítélő szervet haladéktalanul értesítem, ha a támogatást megalapozó 

körülményeimben változás következik be  

  

10. Tudomásul veszem, ha a vállalkozás az előírt (kizárólag 6 havi támogatás megítélése esetén 

tizenkét hónap) időtartamnál rövidebb idő alatt szüneteltetésre kerül vagy megszűnik, a hat havi 

bérjellegű támogatást az állami foglalkoztatási szerv a nem teljesített fenntartási időszak 

arányában – szüneteltetés esetén annak első, kezdő időpontjától számítva – visszaköveteli.  

11. Kijelentem, hogy a Kérelemben feltüntetett okiratokat és a Kérelem értékeléséhez szükséges 

további bizonyító okiratokat rendelkezésre bocsátom.  

12. Vállalom, hogy a vállalkozóvá válást elősegítő támogatás megítélése esetén a hatósági szerződést 
az elektronikus ügyintézés szabályai szerint az ingyenesen igénybe vehető, a digitális államról és a 
digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban 
Dáptv.) szerinti DÁP eAláírással ellátva vagy amennyiben a vállalkozás indítását követően 
beszerzésre kerül a minősített vagy minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú 
elektronikus aláírás és időbélyegző, akkor annak használatával, azzal ellátva kötöm meg.  

Tudomásul veszem, hogy amennyiben más ügyben (pl.: bértámogatási kérelem benyújtásakor 
alkalmazott felvételéhez) elektronikus ügyintézés keretében járok el, akkor egyéni vállalkozóként a 
minősített vagy minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú elektronikus aláírás és 
időbélyegző fogadható el elektronikus aláírásként. 
 

13. Vállalom, hogy az alábbiakban felsorolt iratokat, a támogatásról szóló Hatósági Szerződés 

megkötéséhez az előírt határidőben beszerzem, és a Kormányhivatalhoz benyújtom:  

− az egyéni vállalkozók nyilvántartását vezető hatóság által kiállított vállalkozói tevékenységre 

jogosító hatósági igazolást (értesítést),  

− hatósági engedélyhez kötött tevékenység esetén a hatósági engedélyt,  

− valamennyi fizetési számlámra vonatkozó, a támogató javára szóló beszedési megbízás  

14. Nyilatkozom, hogy a vállalkozóvá válást elősegítő támogatással megvalósított vállalkozás előírt 

fenntartási időtartama alatt munkaviszonyon kívüli tevékenységgel gondoskodom önmagam 

foglalkoztatásáról, és a kötelező járulékokat, szociális hozzájárulási adót az illetékes hatóságnak 

megfizetem. Tudomásul veszem, hogy munkaviszonyt nem létesíthetek, egyéb foglalkoztatásra 

irányuló jogviszonyban kereső tevékenységet nem végezhetek, önfoglalkoztatásomat főállású 

egyéni vállalkozóként biztosítom úgy, hogy ezen időszak alatt az önfoglalkoztatói tevékenységén 

kívül egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban tevékenységet nem folytatok, sem az Flt 58. 

§ (5) bekezdés a) pontjában meghatározott munkaviszonyban, sem megbízási jogviszonyban, 

sem az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény szerinti egyszerűsített 

foglalkoztatási jogviszonyban nem állhatok a kötelező fenntartási időszak alatt (amely a kötelező 

fenntartási időszak alatt kizárólag 6 havi támogatás megítélése esetén tizenkét hónap).  

15. Hozzájárulok ahhoz, hogy a Kormányhivatal vagy az általa felhatalmazott személyek/szervezetek 

a Kérelemben szereplő valamennyi adatot, információt a vállalkozásom székhelyén és 

telephelyein ellenőrizhessék.  

16. Nyilatkozom arról, hogy jelenleg vállalkozóvá válást elősegítő támogatás jogcímen 

benyújtás/elbírálás alatt lévő Kérelemmel nem rendelkezem.   
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17. Nyilatkozom, arról, hogy az Áht. 50. § (4) bekezdése alapján jelen Kérelem benyújtásának napján 

esedékessé vált, meg nem fizetett köztartozásom (adó - ide nem értve az önkormányzati 

adóhatóság körébe tartozó adókat - továbbá vám-, illeték -, járuléktartozás) nincs.  

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a fentiekben meghatározott köztartozásom áll fenn, úgy 

támogatásban nem részesülhetek.  

18. Tudomásul veszem, hogy a Nemzeti Foglalkoztatási Alapból folyósított támogatással 

kapcsolatban lejárt esedékeségű, meg nem fizetett tartozásom áll fenn, úgy vállalkozóvá válást 

elősegítő támogatásban nem részesülhetek.  

19. Vállalom, hogy a támogatás igénylésekor (a kérelem benyújtásakor), a hatósági szerződés 

megkötésekor, valamint a támogatás havi folyósítását megelőzően, amennyiben nem szerepelek 

a köztartozásmentes adózói adatbázisban, akkor becsatolom a NAV által kiadott, a 

köztartozásmentességet igazoló 30 napnál nem régebbi közokiratot. Amennyiben köztartozás-

mentességem nem kerül hitelt érdemlően bizonyításra (amennyiben nem szerepelek a 

köztartozásmentes adózói adatbázisban, akkor a NAV által kiadott, a köztartozás-mentességet 

igazoló 30 napnál nem régebbi közokirat benyújtásával) a Kormányhivatal által megadott 

határidőig (a kézhezvételtől számított 8 naptári napon belül, de legkésőbb a tárgyhót követő hónap 

2. napjáig, a következő hónapra vonatkozó beszámoló benyújtásáig), akkor a megítélt és 

folyósításra kerülő támogatás visszatartásra kerül, a Kormányhivatal megtagadja a tárgyhóra 

vonatkozó támogatás folyósítását. Tudomásul veszem, hogy a köztartozás-mentességgel nem 

igazolt és határozattal megtagadott hónapra vonatkozó támogatás utólagos igénybe vételére a 

jövőre nézve sem vagyok jogosult. Tudomásul veszem továbbá, hogy a visszatartás a Hatósági 

Szerződésben vállalt kötelezettségeimet nem érinti.  

20. Hozzájárulok ahhoz, hogy a meghatározott adataimat (adóazonosító jel, személyes név, születési 

hely és idő, anyja neve, lakóhely, társadalombiztosítási azonosító jel, az ellátás jogcíme és 

összege) a támogatáshoz kapcsolódóan felhasználják.  

21. Vállalom, hogy a támogatás elnyerése esetén a támogatás folyósításának feltételeként a támogató 

által előírt biztosítékot a megadott határidőig benyújtom. (Biztosíték: a Kérelmező valamennyi – 

jogszabály alapján beszedési megbízással megterhelhető – fizetési számlájára vonatkozó, a 

támogató javára szóló beszedési megbízás benyújtására vonatkozó felhatalmazó nyilatkozata a 

pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legfeljebb 

harmincöt napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt)  

22. Tudomásul veszem, hogy nem támogatható tevékenységek   

- amely egy vagy kisszámú megrendelőhöz kötött és jellemzően munkaviszony keretében 

is ellátható tevékenység (pl. vagyon- és biztonsági őr)   

- a használt cikk kereskedelem,   

- a piaci és mozgó árusítás,   

- az italbolt, kocsma, játékterem, nyerőgépek üzemeltetése,   

- felnőtt tematikájú szolgáltatás,   

- a mintabolt nélküli csomagküldő kereskedelem (pl. kizárólag webáruház vagy webshop 

üzemeltetése)   

- amely üzletviteli és egyéb tanácsadás-, biztosítási és egyéb ügynöki tevékenység, 

ingatlanközvetítői tevékenység, direkt marketing értékesítési tevékenység, kereskedelmi 

ügynöki (pl. pénzügyi-, biztosítási tanácsadó, befektetési és hiteltanácsadó), bérbeadási- 

és lízing tevékenység.  

  

23. Kijelentem, hogy a vállalkozási tevékenységem folytatásához, a vállalkozás működtetéséhez 

szükséges hatósági engedélyeket a támogatást nyújtó szerv által előírt határidőig beszerzem és 

az elektronikus ügyintézés szabályai szerint csatolom.  

24. Hozzájárulok ahhoz, hogy a Kormányhivatal, mint a támogatás folyósítója a nyilatkozatom 

valóságtartalmának igazolását kérje az Áht. szerinti eljárásban, vagy közvetlenül az állami, 

önkormányzati adóhatóságtól, valamint az adó- és vámhatóságtól.  
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25. Nyilatkozom, hogy az Ávr. 97. § (1) bekezdés szerinti bejelentési kötelezettségemet teljesítem, 

amennyiben a 96. § a), c) d), f), h), vagy i) pontjaiban meghatározott bármely körülmény 

bekövetkezik, vagy amennyiben a támogatott tevékenység összköltsége a tervezetthez képest 

csökken, az  adólevonási jogosultságomban, más adataimban vagy a támogatás egyéb - a 

támogatási igényben ismertetett vagy a jogszabályban, támogatási szerződésben rögzített - 

feltételeiben változás következik be tudomásomra jutástól számított nyolc napon belül köteles 

vagyok azt írásban bejelenteni  a Kormányhivatalnak ,mint támogatónak.   

 (Ávr. 96. §   

a) a támogatási szerződésben meghatározott megvalósítási időszak kezdő időpontjától 

számított hat hónapon belül a támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy a 

kedvezményezett a költségvetési támogatás igénybevételét neki felróható okból nem 

kezdeményezi, és késedelmét ezen idő alatt írásban sem menti ki,  

c) a 81. §-ban meghatározott valamely körülmény a támogatási döntés meghozatalát 

követően következik be, vagy jut a támogató tudomására,  

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a 

támogatási szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved,  

f) a kedvezményezett a 75. § (2) és (3) bekezdése alapján tett nyilatkozatok bármelyikét 

visszavonja,  

h) a biztosíték megszűnik, megsemmisül vagy értéke egyébként számottevően csökken, és 

a kedvezményezett megfelelő új biztosíték, vagy a biztosíték értéke csökkenésének megfelelő 

további biztosíték nyújtásáról a támogató által megszabott ésszerű határidőn belül nem 

intézkedik,   

i) a kedvezményezett a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel nem 

rendelkezik.)  

26. Tudomásul veszem, hogy nevem, a támogatás célja, összege, a megvalósítás helye az 

információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben 

szabályozott módon nyilvánosságra hozható.  

27. Vállalom, hogy bejelentem, amennyiben a Hatósági Szerződés lejártáig vállalkozásom ellen 

jogerős végzéssel elrendelt csőd-, végelszámolási, felszámolási vagy egyéb, a megszüntetésére 

irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás indul.   

28. Vállalom, hogy a Kérelem nyomtatványon nyilatkozom az Áht. 48/B. § (1) bekezdése szerinti 

összeférhetetlenség fennállásáról, vagy annak hiányáról  

29. Vállalom, hogy a Kormányhivatallal a támogatás folyósításának részletes feltételeit tartalmazó 

Hatósági Szerződést a megjelölt határidőben megkötöm.  

30. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a jogszabályi és a munkaerőpiaci programban 

meghatározott feltételeknek nem felelek meg, úgy támogatásban nem részesülhetek.   

31. Tudomásul veszem, hogy a Kormányhivatal a már kifizetett támogatást arányosan, vagy az adott 

időszakra vonatkozóan, a kötelezettségszegés időpontjától (de legkorábban a támogatás 

igénybevételének napjától) a visszakövetelésről rendelkező határozat meghozatalának napjáig a 

jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatások esetén fizetendő, az Ávr. 98. § (1) bekezdés 

a) pontja és (3) bekezdése szerint kiszámított ügyleti kamattal növelt összegben visszaköveteli 

különösen, ha jogalap nélküli kifizetés történt, de a támogatás kifizetése nem teljes egészében 

jogalap nélküli.   

32. Tudomásul veszem, hogy a Kormányhivatal a már kifizetett támogatást egészben, a 

kötelezettségszegés időpontjától (de legkorábban a támogatás igénybevételének napjától) a 

visszakövetelésről rendelkező határozat meghozatalának napjáig a jogosulatlanul igénybe vett 

költségvetési támogatások esetén fizetendő, az Ávr. 98. § (1) bekezdés a) pontja és (3) bekezdése 

szerint kiszámított ügyleti kamattal növelt összegben visszaköveteli különösen, ha   

a) a Hatósági Szerződés megkötésének feltételeként meghatározott nyilatkozatokban vállalt 

kötelezettségeimet megszegem,   

b) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Ávr.) 97. § (1) bekezdésében meghatározott feltételek valamelyike bekövetkezik   
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33. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a meghatározott visszafizetési kötelezettségemnek a 

visszakövetelésről rendelkező határozatban megjelölt határidőig nem teszek eleget, e határidő 

elmulasztásának napjától az adó- és vámhatóságnak a végrehajtás foganatosítása érdekében 

történő megkeresését megelőző napjáig, az Ávr. 98. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerint 

számított késedelmi kamatot is köteles vagyok fizetni. Tudomásul veszem, hogy önkéntes 

teljesítés hiányában az adó- és vámhatóság végrehajtás foganatosítása érdekében történő 

megkeresését követően az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 

törvény szerinti késedelmi pótlékot számít fel.    

  

34. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a támogatást a Kormányhivatal érdekkörében felmerült 

okból jogalap nélkül vettem fel, akkor azt a felróhatóság, illetve kötelezettségszegés vizsgálata 

nélkül, az erre irányuló felszólítást követően – az abban megjelölt határidőben – köteles vagyok a 

Nógrád Vármegyei Kormányhivatal számlájára visszafizetni.  

   

35. Tudomásul veszem, hogy a támogatás felhasználása során a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 

CXLIII. törvény, valamint a közpénzek felhasználásának ellenőrzésével és nyilvánosságra 

hozatalával kapcsolatos jogszabályok előírásai szerint kell eljárnom.   

  

36. Hozzájárulok továbbá ahhoz, hogy a Kincstár által működtetett monitoring rendszerben 

nyilvántartott adataimhoz a költségvetési támogatás utalványozója, folyósítója, az Állami 

Számvevőszék, a kormányzati ellenőrzési szerv, az állami adóhatóság, valamint jogszabályban, 

pályázati kiírásban, támogatói okiratban, támogatási szerződésben meghatározott más jogosultak 

hozzáférjenek.  

37. Elfogadom, hogy a Kérelmezett támogatás odaítélése esetén az Állami Számvevőszék, a 

Kormány által kijelölt belső ellenőrzési szerv, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Kincstár, az 

irányító hatóságok, a kifizető, az igazoló és az ellenőrzési hatóság, foglalkoztatás-felügyeleti 

hatóság a költségvetési pénzeszközök felhasználására vonatkozóan ellenőrzési jogosultsággal 

bír. Továbbá kötelezettséget vállalok arra, hogy a költségvetési pénzeszközök felhasználásának 

nyilvánosságára tekintettel a támogatási szerződés lényeges tartalmáról a tájékoztatást üzleti titok 

címén nem tagadom meg.  

38. Tudomásul veszem, hogy a Kormányhivatal a vállalkozás működtetésének vizsgálata céljából 

helyszíni ellenőrzést tarthat.  

39. Vállalom, hogy   

• a kizárólag 6 havi támogatás támogatás elnyerése esetén a Hatósági Szerződés aláírásának 

napjától számított 12 hónapig,   

önfoglalkoztatásomat folyamatosan fenntartom és az önfoglalkoztatói jogviszonyon kívül egyéb 

jövedelemszerzésre irányuló tevékenységet nem folytatok, munkaviszonyt nem létesítek, a 

fenntartási kötelezettség végét követő 30 napon belül a fenntartás megvalósításáról szóló 

záróbeszámolót nyújtok be. Tudomásul veszem, hogy ha a vállalkozás az előírt (kizárólag 6 havi 

támogatás megítélése esetén tizenkét hónap) időtartamnál rövidebb idő alatt szüneteltetésre kerül 

vagy megszűnik, a hat havi bérjellegű támogatást az állami foglalkoztatási szerv a nem teljesített 

fenntartási időszak arányában – szüneteltetés esetén annak első, kezdő időpontjától számítva – 

visszaköveteli.   

40. Vállalom, hogy a vállalkozás tervezett székhelyének, telephelyének használati jogcímét tulajdoni 

lap másolat, amennyiben más a tulajdonos vagy résztulajdonos, akkor használatot engedélyező 

hozzájáruló nyilatkozat, illetve előzetes bérleti szerződés becsatolásával igazolom.  

41. Vállalom a támogatás elnyerése esetén az elektronikus kapcsolattartást a Hatósági Szerződés 

aláírásának napjától számított fenntartási időszak alatt a digitális államról és a digitális 

szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023.évi CIII. törvény értelmében.   
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42. Nyilatkozom, hogy az alábbi dokumentum Kérelem beadásának napján hatályos tartalmát a 

www.munka.hu oldalon megismertem:   

•  Tájékoztató az elektronikus ügyintézésről a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei 

részére  

43. Kijelentem, hogy más állami támogatást vagy közösségi finanszírozást ugyanazokra a költségekre 

a munkabérre vonatkozóan nem kapok.  

43.  Nyilatkozom, hogy a támogatási Kérelemhez az alábbi mellékleteket csatolom:  

 −  Üzleti Terv és mellékletei  

 −  ÁFA nyilatkozat 

         −   NAV köztartozásmentes igazolás vagy a NAV köztartozásmentes adózói adatbázisból 

lekérdezhetőség az adóazonosítóra 

 −  Összeférhetetlenségi nyilatkozat (amennyiben összeférhetetlenség áll fenn)   

  

Nógrád Vármegyei Kormányhivatal   

http://www.munka.hu/
http://www.munka.hu/

